

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE
EDITAL N. 06/2024**

ERRATA – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

No item 12 (Cronograma) do Edital, onde lê-se:

24 de julho a 13 de agosto de 2024	Período de inscrições
14 de agosto de 2024	Homologação preliminar das inscrições
15 de agosto de 2024	Recurso da homologação das inscrições
16 de agosto de 2024	Homologação final das inscrições
19 de agosto de 2024	Defesa de memorial*
19 de agosto de 2024	Avaliação dos planos de trabalho
20 de agosto de 2024	Avaliação dos títulos e experiência profissional
21 de agosto de 2024	Divulgação do resultado final

Todos os resultados serão divulgados no site do programa (<https://ppgqta.furg.br/>).

*Ocorrerá na sala de seminários da EQA, Campus Carreiros (maiores informações serão publicadas no site do PPGQTA)

Leia-se:

24 de julho a 13 de agosto de 2024	Período de inscrições
14 de agosto de 2024	Homologação preliminar das inscrições
15 de agosto de 2024	Recurso da homologação das inscrições
16 de agosto de 2024	Homologação final das inscrições
19 de agosto de 2024	Avaliação dos títulos e experiência profissional
20 de agosto de 2024	Avaliação dos planos de trabalho
20 de agosto de 2024	Defesa de memorial*
21 de agosto de 2024	Divulgação do resultado final

Todos os resultados serão divulgados no site do programa (<https://ppgqta.furg.br/>).

*Ocorrerá na sala de seminários da EQA, Campus Carreiros (maiores informações serão publicadas no site do PPGQTA).

Rio Grande, 14 de agosto de 2024.

Prof. Dr. Bruno Meira Soares (Presidente)

Prof. Dr. Eliézer Quadro Oreste
A via original encontra-se assinada